
KA: Kurzanleitungen

- Neuen Termin eingeben –

 Schlüssel nach links auf „Eingabe“.

 Menupunkt „Belegungszeiten“ mit den Tasten „+“ / „-“ auswählen und mit der Taste „E“ bestätigen.

 Menupunkt „Eintrag hinzufügen“ mit den Tasten „+“ / „-“ auswählen und mit Taste „E“ bestätigen.

 Parameter „Jeden“ mit den Tasten „Auf“ / „Ab“ auswählen

 Mit den Tasten „+“ / „-“ kann man zwischen den verschieden Terminarten wählen.

o Wöchentliche, 14-tägige, 3-wöchige und 4-wöchige Heiztermine an einem Wochentag.

o Jeden x-ten Wochentag im Monat.

o Monatliche Heiztermine zu einem bestimmten Tag.

o Wöchentliche, 14-tägige, 3-wöchige und 4-wöchige Heiztermine an Werktagen (Mo. – Fr.).

o Wöchentliche, 14-tägige, 3-wöchige und 4-wöchige Heiztermine am Wochenende (Sa. / So.).

o Jährliche Heiztermine.

o Einmalige Heiztermine.

 Mit den Tasten „+“ / „-“ werden die Parameter Heizbeginn, Heizende, Temperatur, etc. verändert.

 Wenn alle Parameter korrekt eingegeben sind, mit der Taste „E“ den Heiztermin abspeichern.

 Zur Bestätigung wird der Wochenplan neu gezeichnet.

 Schlüssel nach rechts auf „Automatik“

– Termin ändern –

 Schlüssel nach links auf „Eingabe“.

 Menupunkt „Belegungszeiten“ mit den Tasten „+“ / „-“ auswählen und mit der Taste „E“ bestätigen.

 Menupunkt „Eintraege aendern“ mit den Tasten „+“ / „-“ auswählen und mit der Taste „E“ bestätigen.

 Mit den Tasten „Auf“ / „Ab“ den zu ändernden Heiztermin auswählen.

 Weiterer Ablauf wie „Kurzanleitung – Neuen Termin eingeben –“ ab Punkt „Parameter „Jeden“ ...“.

– Termin löschen –

 Schlüssel nach links auf „Eingabe“

 Menupunkt „Belegungszeiten“ mit den Tasten „+“ / „-“ auswählen und mit der Taste „E“ bestätigen.

 Menupunkt „Eintraege loeschen“ mit den Tasten „+“ / „-“ auswählen und mit der Taste „E“ bestätigen.

 Menupunkt „Eintrag loeschen“ mit den Tasten „+“ / „-“ auswählen und mit der Taste „E“ bestätigen.

 Mit den Tasten „Auf“ / „Ab“ den zu löschenden Heiztermin auswählen.

 Mit der Taste „E“ den ausgewählten Heiztermin löschen.

 Zur Bestätigung wird der Wochenplan neu gezeichnet.

 Schlüssel nach rechts auf „Automatik“


